

# 我国自主研发的北斗快速辅助定位系统 填补技术空白

## 用户规模已突破3亿

新华社北京9月13日电 我国自主研发的北斗快速辅助定位系统,填补了我国移动通信领域卫星导航辅助定位服务技术空白,用户已突破3亿规模。

这是记者从中国兵器工业集团有限公司近日召开的2019年科技工作会议上了解到的消息。

据了解,当前兵器工业集团装备体系策划与重大专项科研取得新突破,重点型号研制与关键核心技术攻关取得新成果,军工核心能力与科技创新基础能力取得新提升。

值得一提的是,在民品科技创新领域,兵器工业集团取得新成效,承担了一批

国家级重大科研项目,核心关键技术取得创新突破,掌握了一批拥有自主知识产权的关键技术和工艺。

此外,兵器工业集团建成了技术领先、自主可控的“全国一张网”(国家北斗地基增强系统)和“一个服务平台”(千寻高精度位置服务平台),实时动态亚米级服务已覆盖全国,北斗高精度服务在战略性行业、区域经济和大众市场得到推广应用,自主研发的北斗快速辅助定位系统,填补了我国移动通信领域卫星导航辅助定位服务技术空白,用户已突破3亿规模。

“十三五”以来,兵器工业集团新增9个国家级技术

创新平台,国家级技术创新平台达到56个,新增特聘院士13人、双跨院士4人。2016至2018年,兵器工业集团共获得国家科学技术奖7项、国防科学技术奖179项。3项标准获得国际标准化组织批准,实现兵器工业集团国际标准制定零的突破。累计申请专利、授权专利同比分别增长122%和157%。

此间,兵器工业集团还对8个科研项目团队给予表彰,其中对获得兵器工业集团科技创新一等奖项目团队奖励300万元,二等奖奖励200万元,三等奖奖励100万元,进一步完善了科技创新的顶层设计和有关措施。

# 美国考虑发行50年期国债



9月12日,在美国华盛顿白宫,美国财政部长史蒂文·姆努钦对媒体发言。

美国财政部长史蒂文·姆

努钦12日表示,为减轻联邦政府迅速增长的债务负担,财政部最早可能于明年发行50年期国债。

新华社发

## 涉嫌在法逃税

### 谷歌缴近10亿欧元和解

法国巴黎高等法院12日宣布,美国互联网技术企业巨头谷歌公司与法国司法部门达成和解,缴纳罚款和税款合计将近10亿欧元(约合78亿元人民币),以了结因涉嫌逃税而招致的诉讼。

谷歌分别缴纳5亿欧元(39亿元人民币)罚款和4.65亿欧元(36亿元人民币)“额外税款”。谷歌一名代理律师在法庭上说,达成和解协议,“一劳永逸地了结所有纠纷”。

法国司法部长妮科尔·贝卢贝与行动和公共账目部长热拉尔·达尔马宁联手,在一份声明中说,这是“历史性”和解,“回应了法国国内要求财务公平的呼声”。

法方指认设在爱尔兰的谷歌欧洲总部没有如实披露运营收入数据,从而少缴税款。法国调查人员2015年6月开始调查谷歌涉嫌在法国逃税和洗钱,2016年在巴黎搜查谷歌法国分公司。法新社报道,法国财政部起初拒绝和解,寻求谷

歌缴纳16亿欧元(125亿元人民币)。

谷歌及其他一些美国大型互联网技术企业把欧洲总部设在爱尔兰,原因是当地为吸引外企进驻,企业税税率相对较低。路透社报道,谷歌等大企业利用税务法律漏洞,在爱尔兰申报几乎全部营收,在欧洲其他国家缴税非常少。

谷歌2016年与英国政府、2017年与意大利政府达成类似和解协议,分别缴纳1.3亿英镑(11亿人民币)和3.06亿欧元(24亿元人民币)。

行动和公共账目部长达尔马宁说,法方正在与其他多家企业作这类交涉。他没有披露那些企业的名称。

法国议会7月通过政府提交的法案,决定向全球互联网技术企业征收数字税,其中全球数字业务年营业收入超过7.5亿欧元(59亿元人民币)和在法国境内年营业收入超过2500万欧元(1.96亿元人民币)的企业按3%的税率纳税。(据新华社专特稿)

## 规范

公办中小学不得新参与举办民办学校、不得参与民办学校招生、不得以“帮扶”的名义参与民办学校的管理……针对当前教育领域存在的中小学“名校办民校”现象,重庆市人民政府办公厅日前印发通知,要求进一步规范公办中小学参与举办民办学校。

新华社发

## 全国铁路迎来小长假客流高峰

新华社北京9月13日电 中秋小长假第一天,全国铁路迎来客流高峰。记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,13日,全国铁路预计发送旅客1370万人次。

9月12日,全国铁路开行旅客列车9331列,其中加开列车802列,共发送旅客1158.2万人次,与去年中秋同比增加173.7万人次,增长17.6%,铁路运输安全平稳有序。

节日期间,铁路部门加强乘降组织,提升服务质量,开展具有中秋特色的文化活动,为旅客打造安全、有序、温馨旅途。北京局集团公司北京南站将地下换乘层快速进站厅日常开闭时间进行调整,根据实际客流情况适时提早开启时间、延后关闭时间。

## 香港将以第一所中医医院建设推动中医药业发展

新华社香港9月13日电 香港特区政府食物及卫生局局长陈肇始13日表示,将把香港第一所中医医院建设成为本地的中医药旗舰机构,进而推动全港中医药业的发展。她预计,该医院将于2024年底分阶段投入服务。

陈肇始在将军澳中医医院营运服务投标资格预审记者会上说,该医院是香港计划兴建的第一所中医医院。食物及卫生局从9月13日起,开始接受有兴趣营运中医医院并合资格的非政府机构就预审投标资格提交申请。这标志着中医医院的发展迈出了非常

重要的一步。陈肇始表示,目前香港的中医服务以私营模式提供基层医疗服务为主,中医药业界缺乏系统性的本地注册后临床培训平台。中医医院的成立,恰好能填补这方面的空缺,使香港中医药业能在完备的资源下全面发展。

陈肇始强调,该中医医院将为市民提供纯中医及中西医协作的门诊及住院服务;支援中医药界及设有中医本科课程的本地大学的教学、临床培训及科研工作;结合香港整体医疗系统,创建多方协作平台,与国际建立紧密伙伴关系,促进中医药在国际上的发展。

## 严惩“偷拍裙底” 德国拟通过专项立法

据新华社柏林9月12日电 德国司法部长克里斯蒂娜·兰布雷希特12日宣布,将通过专项立法严厉打击偷拍女性裙底的不法行为。

兰布雷希特当天在联邦议会表示,偷拍女性裙底是“令人作呕的侵犯女性隐私的行径”。她计划推动专项立法,将这一不法行为纳入刑事犯罪,并表示司法部不久将公布相应立法草案。

根据德国现行法律,偷拍女性裙底在绝大多数情况下属违反《秩序法》行为,仅罚款处罚。不法分子只有在偷拍过程中与受害者发生身体接触或对

受害者进行言语侮辱,才触犯刑法。

兰布雷希特当天在接受德国媒体采访时表示,当前的法律无法震慑不法分子,不能有效保护女性,因此绝对无法接受。

### 注销公告

珠海市玖洲文化艺术中心,统一社会信用代码:52440400084477622B。本单位自2019年9月10日起停止经营,清债权人自本单位声明之日起60天内,向本单位清算小组申报债权,逾期不视为放弃权利,清算结束后本单位将向登记机关依法申请注销登记,电话:13302876118。